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I. MUNICIPALIDAD DE QUINTERO 

 

 

         ACTA Nº 77                            

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE FECHA 21 DE ENERO DE 2015 

 

 

           Siendo las 13, 45 horas el Presidente del Concejo Municipal, Alcalde Sr. Mauricio Carrasco 

Pardo, en nombre de Dios, da por iniciada la Sesión. 

 

Asistencia; Se encuentran presentes los Concejales Sres. Héctor Aguayo Lorca, Rolando Silva 

Fuentes, Felipe Vergara Lucero, Juan Alarcón Roa y Luis Gatica Polanco. Actúa de Secretario 

Municipal Sra. Yesmina Guerra Santibáñez.- 

 

            Inasistente la Concejal Sra.  Ana Cartes Orellana. 

 

Tabla; 1)   Autorización Cometido de Concejales. 

 

 

Sr. Alcalde: Damos la palabra al Concejo para que nos indique cual es el cometido que hay que autorizar.  

 

Sr. Gatica: Como son estas reuniones, la idea no es perjudicar a la Concejal Sra. Cartes.  

 

Sr. Alcalde; Entiendo que se comunicaron con ella por teléfono.  

 

Sr. Vergara: Pero tiene que recuperar con dos Sesiones de Comisión del Concejo. 

 

Sr. Gatica: A lo mejor ya tiene las dos Sesiones de Comisiones: la de Medioambiente que participo, que 

fueron dos Sesiones.  

 

Sr. Vergara: Ya se hicieron  

 

S. Municipal; Una Sesión de Comisión fue la de Medioambiente que fue el 14 de enero.  

 

Sr. Gatica: Y ese mismo dia se hizo otra más. 

 

Sr. Silva, Se hizo una Comisión de Salud ese mismo día. 

 

S.Municipal; El día 07 de enero se hizo una Comisión de Ordenamiento Territorial. Esta salvaguardada la 

inasistencia de la Concejal Sra. Cartes a la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, de hoy día.  

  

          Hay una invitación de la Consultora Iter a participar de una Gira Técnica Internacional que se denomina 

Municipios actuales: Gobernanza, Legitimidad y Participación Ciudadana, esto es en Argentina en la ciudad 

de Buenos Aires, desde el 9 al 13 de Febrero de este año, viene el programa adjunto.  

 

Sr. Alcalde: Entonces sometemos a votación la participación de los Concejales Srs. Héctor Aguayo y Juan 

Alarcón Roa a participar en el citado seminario que se hace en la ciudad de Buenos Aires Argentina, 

trasladándose el día 8 y el regreso el día 14 de Febrero, con un fondo a rendir para los  traslados internos en 

la ciudad de Buenos Aires, de $200.000 a cada Concejal.  
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           Todos los Concejales Sres.  Gatica, Aguayo, Alarcón, Silva, Vergara y el Alcalde manifiestan con 

aprobar, en consecuencia el acuerdo adoptado es el que se indica: 

 

 

Acuerdo; El Concejo Municipal adopta por unanimidad autorizar la participación de los Concejales Sres. 

Héctor Aguayo Lorca y Juan Alarcón Roa de  la  Gira Técnica Internacional, organizada por Iter Chile  que 

se denomina Municipios actuales: Gobernanza, Legitimidad y Participación Ciudadana, que se realizará en la 

ciudad de Buenos Aires, desde el 9 al 13 de Febrero de este año, trasladándose el día 8 y  el regreso el día 14 

de Febrero, con un fondo  de $200.000., a cada Concejal sujeto a rendición  destinados  al  traslado desde el 

aeropuerto de Buenos Aires  y traslados internos en la ciudad de Buenos Aires. 

 

 

 

 

                 Se cierra la Sesión Extraordinaria siendo las 14,50 horas.-  

 

 

 

 

 

 

 

 

YESMINA GUERRA SANTIBAÑEZ                                     MAURICIO CARRASCO PARDO 

    SECRETARIO MUNICIPAL                                                                ALCALDE 

 

 

 


